
 

Звіт 

старости Самчиківського старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади  

Мазурук Олександра Васильовича за 2023 рік 

 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших 

законодавчих актів України, що визначають питання, пов’язані з 

діяльністю старости, звітую про роботу Самчиківського старостинського 

округу за 2023 рік. 

 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого 

самоврядування, керувався Конституцією України, законами України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах 

місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ 

до публічної інформації», «Про захист персональних даних», указами і 

розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради 

України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України 

та іншими законодавчими актами, рішеннями Старокостянтинівської 

міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями міського 

голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської територіальної 

громади та Регламентом виконавчих органів Старокостянтинівської 

міської ради, виконував доручення міського голови, його заступників, 

надавав інформацію та виконував інші обов’язки в межах своїх 

повноважень, розглядав заяви та звернення громадян в межах своєї 

компетенції. Представляв інтереси жителів сіл старостинського округу у 

виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради, надавав 

практичну допомогу мешканцям у підготовці запитів та звернень до 

різних організацій, вчиняв нотаріальні дії.  

 

Про Самчиківський старостинський округ: 

Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021року № 

18/2/VIII було утворено Самчиківський старостинський округ з центром в с. 

Самчики. 

До складу Самчиківського старостинського округу входять села 

Самчики та Степок. Загальна площа населених пунктів становить 492 га. 

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано 

1408 осіб, фактично проживає 1076 осіб. 



 

На території старостату проживають:  

19 - багатодітних сімей, в яких виховуються 62 дитини; 

5 - сиріт/позбавлених батьківської опіки та піклування; 

6 - учасників ліквідації аварії на ЧАЕС; 

42 - учасників бойових дій;  

56 - внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 14 дітей; 

323 – пенсіонери за віком; 

85 – пенсіонери по інвалідності; 

29 – особи по втраті годувальника; 

5 - за вислуги пенсіонери; 

4 - сім’ї загиблих Захисників України: 

Фурман Олександр воїн – інтернаціоналіст - загинув 31.10.1987р. 

Павлов Ілля – загинув 24.11.2017 р. 

Наскалов Андрій – загинув 28.05.2022 р. 

Лук’янов Андрій – загинув 30.01.2024 р. 

 

На території округу функціонують: 

Загальноосвітня школа  I-III ступенів; 

ЗДО № 17 «Капітошка»; 

Художня школа прикладного мистецтва; 

Амбулаторія загальної практики – сімейної медицини; 

Будинок – інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю;  

Комунальна аварійно рятувальна служба. 

 

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність: 

ДП ДГ «Самчики»; 

ХДСГДСІКСГПНААН; 

ФГ «ДЕМІ АГРО»; 

ФГ «Огреба» 

Міні Гідрогес; 

Філія «Староконстянтинівське лісове господарство» Самчиківське 

лісництво; 

ФОП Рябчук А.О. 

ФОП Дикалюк Л.Є. 

ФОП Мазурок Т.В. 

ФОП Вольський Р.Ф. 

ФОП Мельничук С.А. 



У старостинському окрузі діє релігійна громада святої мучениці 

Параскеви Православної церкви України. 

 

Поточна робота: 

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим 

комітетом, депутатами, керівниками управлінь та відділів виконавчого 

комітету міської ради, комунальних підприємств, установ, різними 

організаціями та населенням. Здійснювалося виконання окремих доручень 

керівництва громади, надання різної інформації та виконання інших 

обов’язків в межах своїх повноважень. Одним із завдань, відповідно до 

Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці 

документів, що подаються до органів місцевого самоврядування. 

Участь у засіданнях виконавчого комітету: 

Являюсь членом виконавчого комітету, де ініціюю різні рішення 

стосовно того, що стосуються старостинського округу (на обрізання та 

формування зелених насаджень, зрізання аварійних дерев, встановлення 

меморіальних дошок загиблим воїнам, надання фінансової допомоги 

військовослужбовцям які отримали поранення та інше), всі рішення прийняті 

та виконані. 

Практична допомога жителям з підготовки запитів та звернень до 

різного роду організацій, представляв інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської 

ради. 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з 

фізичних осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на 

території старостинського округу. Також була проведена робота по 

направленню повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами. 

 

Здійснювався прийом громадян: 

Прийом громадян проводиться щодня по місцю роботи в межах 

робочого часу (іноді в позаробочий час). На особистому прийомі прийнято 

240 громадян по різних питаннях. Однак цей показник є в рази більший, 

оскільки щодня мешканці округу звертаються та отримують роз’яснення й в 

телефонному режимі. 

Жителі зверталися з проблемами різного характеру. Найбільше звернень 

було по: (питанням з безпритульними тваринами, ремонту дашків криниць, 

оформленням пільг та інше). 

 



Нотаріальні дії: 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період на території Самчиківського старостинського 

округу вчинено 21 нотаріальних дій, мною складено та посвідчено 4 

довіреностей, 14 заповітів та скеровано відповідно 14 заяв на реєстрацію та 3 

додаткових заява заповітів попередніх років, які були не зареєстрована до 

Хмельницької філії ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої 

реєстрації в Спадковому реєстрі нотаріальних дій. Отримано 17 витягів про 

успішну їх реєстрацію. Також було складено 19 доручень для отримання 

пенсій у місцевому відділені пошти. 

 

Робота по військовому обліку: 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, здійснювалися заходи оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитись до першого 

відділу Хмельницького РТЦК та СП. 

 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо: 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 

липня 2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, 

характеристик, які можуть видаватися старостами старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень було 

підготовлено та видано за звітний період, видано 211 довідок різного 

характеру, 135 актів обстежень, 12 характеристик та направлено 35 листів до 

різних адресатів, відповіді на запити, інформації, тощо. 

 

Ведення погосподарських книг: 

Ведуться погосподарські книги, як вид первинного обліку 

домогосподарств сільських населених пунктів та електронний реєстр жителів 

старостинського округу. В окрузі нараховується 605 дворів та шість 

багатоквартирних будинків. 

 

ЦНАП. Адміністративні послуги: 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що 

сприяє покращенню якості послуг. Протягом 2023 року прийнято та 

сформовано до передачі 281 послугу різних видів. Робота налагоджена таким 

чином, що відгуки одержувачів таких послуг лише позитивні. Загалом 



мешканці старостату задоволені роботою в такому режимі, оскільки їм не 

потрібно їхати за межі округу. 

Робота з правоохоронними органами: 

На постійній основі відбувається взаємодія з правоохоронними 

органами, по запитах видаються довідки – характеристики. 

 

Благоустрій населених пунктів:  

За підтримки міського голови Миколи Мельничука в старостинському 

окрузі проведено ямковий ремонт с. Самчики по вул. Прокопюка, вул. 

Остриківці, вул. Нова, вул. Польова, та с. Степок вул. Шевченка, провул. 

Шевченка. На постійній основі двома працівниками  КП «РБШП» 

проводився благоустрій населених пунктів старостинського округу по 

обкошуванню трави, вирубуванню самосійної порослі, вивезенню сміття. 

Працівниками КП Старокостянтинівський «ККП» ліквідовано три стихійних 

смітєзвалища в селі Самчики. Працівниками комунальних підприємств 

забезпечено дровами для обігріву в осіньо-зимовий період 3 сімї. На 

місцевому кладовищі встановлено центральні ворота та сто двадцять метрів 

огорожі за підтримки спонсорів та місцевого населення, також розчищено 

кладовища сіл: Самчики, Степок.. 

У співпраці з директором, Таєнчук Владиславом ДП «ДГ САМЧИКИ» 

в грудні та січні організовано розчистку вулиць та доріг старостинського 

округу від наслідків снігопаду. 

За ініціативи працівників старостату, учнів школи та Самчиківського 

лісництва висаджено близько 120 садженців дерев (липи, сосни, дуба). 

За підтримки міського голови, керівників агропідприємств, депутатів 

міської ради, діти старостинського округу забезпечувались подарунками до 

Новорічних свят, а з управлінням культурної політики і ресурсів поринули у 

новорічну казку-подорож до оселі Миколая, що знаходилась на території 

замку Князів Острозьких м. Старокостянтинів. 

 

Освіта: 

На території нашого округу знаходяться такі навчальні заклади: 

ЗОШ I-III ступенів - яка налічує 199 учнів 

ЗДО № 17 «Капітошка» - який відвідує 29 дітей; 

Художня школа прикладного мистецтва – кількість 61 учень. 

Забезпечено співпрацю з закладами освіти, проводиться багато різних 

спільних заходів.  

До дня захисту дітей було проведені заходи з іграми та подарунками 

разом з волонтерським фондом «Банк Добра», в липні на місцевому стадіоні 

провели заходи для відпочинку дітей з батутами та атракціонами. Також 

цьогоріч управлінням освіти було проведено ремонт укриття для школи та 

ЗДО №17.  

 



 

 

Культура: 

В звітному році проводились тематичні вечори, заходи до всіх 

державних свят. Створений музей АТО постійно підтримується на 

належному рівні, періодично добавляються нові експонати. Відбувається 

постійна підтримка у допомозі для ЗСУ, а саме – організація благодійних 

концертів, випічка різних виробів. 

 

Соціальна сфера:  

На постійній основі відбувається співпраця з управлінням соціального 

захисту населення, також взаємодіємо з будинком – інтернатом для громадян 

похилого віку та осіб з інвалідністю у різних питаннях та за потреби 

допомагаємо. 

В старостаті працює два соціальних робітника, які надають відповідні 

послуги 36 особам. 

На виконання рішення уряду України, у Самчиківському старостаті 

створено пункт обігріву, який забезпечено усім необхідним майном та 

засобами для функціонування. 

Проведена робота в старостинському окрузі на постійній основі 

висвітлюється на офіційній сторінці старостинського округу в соціальній 

мережі Фейсбук. 

З моменту прибуття внутрішньо переміщених осіб на постійній основі 

проводиться робота по забезпеченню соціальними послугами, продуктами 

харчування, одягом та іншими засобами вказаних осіб у співпраці з 

Старокостянтинівською міською радою, соціальними партнерами,  

благодійними фондами та волонтерами.  

 

Охорона здоров’я:  

На території с. Самчики знаходиться амбулаторія загальної практики – 

сімейної медицини, ведеться тісна співпраця з працівниками амбулаторії та, 

за потреб, допомагаємо у вирішені різних питань. 

 

Підвищення кваліфікації, навчання:  

Цього річ проводились різноманітні онлайн навчання, одним з яких було 

ведення нотаріальних дій. 

 

Допомога військовим та підтримка ВПО:  

Була організована волонтерська допомога ЗСУ, в якій беруть участь 

працівники та учні Самчиківська ЗОШ, працівники культури та ДП «ДГ 

САМЧИКИ», виготовляють маскувальні сітки та печуть різні смаколики. З 



моменту прибуття внутрішньо переміщених осіб на постійній основі 

проводиться робота по забезпеченню соціальними послугами, продуктами 

харчування, одягом та іншими засобами вказаних осіб у співпраці з 

Старокостянтинівською міською радою, соціальними партнерами,  

благодійними фондами та волонтерами.  

 

Проблемні питання, які необхідно вирішувати: 

встановлення пам’ятника захоронення воїнам великої вітчизняної війни; 

прихисток безпритульних тварин; 

ремонт доріг в старостинському окрузі; 

огорожа кладовища. 

 

Щиро дякую усім, хто долучається до наближення нашої Перемоги, до 

розвитку округу, платникам податків, активній частині громади, працівникам 

бюджетної і комунальної сфери, аграріям за те, що вони своєю працею 

розвивають село. 

 

 


